

Kielce, 31.03.2023 r.

Informacja dla Wykonawców nr 1

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na „**Dostawa energii elektrycznej (sprzedaż) oraz rozliczanie energii elektrycznej wprowadzanej do sieci z mikroinstalacji wytwórczej na potrzeby Rejonowego Przedsiębiorstwa Zieleni i Usług Komunalnych Sp. z o.o.**”, nr 06/TP/2023

- I. Rejonowe Przedsiębiorstwo Zieleni i Usług Komunalnych Sp. z o. o. w Kielcach, zwane dalej Zamawiającym, działając na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych informuje, iż w związku z pytaniami dotyczącymi SWZ, które wpłynęły do Zamawiającego, przedłużeniu ulega termin otwarcia i składania ofert w następujący sposób:

Treść przed zmianą:

„Ofertę należy złożyć za pośrednictwem platformy zakupowej, w terminie do 03.04.2023 r., godz. 10:00.

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 03.04.2023 r. godz.10:30 za pośrednictwem platformy zakupowej poprzez odszyfrowanie ofert.”

Po zmianie:

„Ofertę należy złożyć za pośrednictwem platformy zakupowej, w terminie **do 06.04.2023r., godz. 10:00.**

Otwarcie ofert nastąpi w dniu **06.04.2023r. godz.10:30** za pośrednictwem platformy zakupowej poprzez odszyfrowanie ofert.”

Dodatkowo zmianie ulega termin związania z ofertą.

Treść przed zmianą:

„1. Wykonawca jest związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert przez okres 30 dni tj. do dnia 02.05.2023 roku.”

Po zmianie:

1. Wykonawca jest związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert przez okres 30 dni tj. do dnia **05.05.2023 roku.**”

Przedłużenie terminu składania ofert podyktowane jest niezbędnym dodatkowym czasem, koniecznym do wyjaśnienia treści SWZ.

II. Rejonowe Przedsiębiorstwo Zieleni i Usług Komunalnych Sp. z o. o. w Kielcach, zwane dalej Zamawiającym, działając na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych udziela odpowiedzi na pytania:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający dopuści usunięcie zapisu o karach umownych za odstąpienie od umowy z winy Zamawiającego i Wykonawcy? W chwili obecnej kary są rażąco wygórowane. Jednocześnie powoduje to, że wykonawcy nie mają żadnej racjonalnej możliwości oceny ryzyka w zakresie kar umownych. Jest to o tyle niekorzystne dla Zamawiającego, że spowoduje złożenie oferty przez podmiot/y które założą ogromne kwoty skrajnie zwiększając cenę oferty albo brak będzie jakichkolwiek rozsądnych ofert w postępowaniu.

Odpowiedź nr 1

Zamawiający nie dopuszcza usunięcia zapisu o karach umownych.

Pytanie nr 2

Nawiązując do ogłoszonego postępowania prosimy o informację czy są Państwo odbiorcą uprawnionym wedle ustawy z dnia 27 października 2022 r. o szczególnych rozwiązaniach służących ochronie odbiorców energii elektrycznej w 2023 roku w związku z sytuacją na rynku energii elektrycznej?

Odpowiedź nr 2

Zamawiający jest odbiorcą uprawnionym, o którym mowa w ustawie z dnia 27 października 2022 r. o środkach nadzwyczajnych mających na celu ograniczenie wysokości cen energii elektrycznej oraz wsparciu niektórych odbiorców w 2023 roku.

Pytanie nr 3

Wykonawca zwraca się z prośbą o udzielenie informacji, czy Zamawiający posiada:

- a) status wytwórcy, o którym mowa w art. 2 ust. 39 ustawy z dnia 20 lutego 2015 r. o odnawialnych źródłach energii (Dz. U. 2020 r. poz. 261 ze zm.), co oznacza, że jest podmiotem wytwarzającym energię elektryczną lub ciepło z odnawialnych źródeł energii lub wytwarza biogaz rolniczy w instalacjach odnawialnego źródła energii,
- b) status prosumenta energii odnawialnej, o którym mowa w art. 2 pkt 27a ustawy z dnia 20 lutego 2015 r. o odnawialnych źródłach energii (Dz. U. 2020 r. poz. 261 ze zm.), co oznacza, że jest odbiorcą końcowym wytwarzającym energię elektryczną wyłącznie z odnawialnych źródeł energii na własne potrzeby w mikroinstalacji, pod warunkiem, że wytwarzanie o którym mowa powyżej, nie stanowi przedmiotu przeważającej działalności gospodarczej określonej zgodnie z przepisami wydanymi na podstawie art. 40 ust. 2 ustawy z dnia 29 czerwca 1995 r. o statystyce publicznej (Dz. U. 2020 r. poz. 443 ze zm.)?

Odpowiedź nr 3

Zamawiający informuje, iż:

- a) nie posiada statusu wytwórcy, o którym mowa w art. 2 ust. 39 ustawy z dnia 20 lutego 2015 r. o odnawialnych źródłach energii (Dz. U. 2020 r. poz. 261 ze zm.), co oznacza,

Rejonowe Przedsiębiorstwo Zieleni i Usług Komunalnych Sp. z o.o.

25-330 Kielce, ul. Sandomierska 249

NIP: 657-038-70-97, REGON: 290414024

że jest podmiotem wytwarzającym energię elektryczną lub ciepło z odnawialnych źródeł energii lub wytwarza biogaz rolniczy w instalacjach odnawialnego źródła energii,

- b) posiada status prosumenta energii odnawialnej, o którym mowa w art. 2 pkt 27a ustawy z dnia 20 lutego 2015 r. o odnawialnych źródłach energii (Dz. U. 2020 r. poz. 261 ze zm.), co oznacza, że jest odbiorcą końcowym wytwarzającym energię elektryczną wyłącznie z odnawialnych źródeł energii na własne potrzeby w mikroinstalacji, pod warunkiem, że wytwarzanie o którym mowa powyżej, nie stanowi przedmiotu przeważającej działalności gospodarczej określonej zgodnie z przepisami wydanymi na podstawie art. 40 ust. 2 ustawy z dnia 29 czerwca 1995 r. o statystyce publicznej (Dz. U. 2020 r. poz. 443 ze zm.).

Renata Gruszczyńska
PREZES ZARZĄDU